

Обзор валютного рынка и CFD

В отсутствии значимой экономической информации из США, инвесторы в понедельник решили вспомнить, что пятничные данные по американскому рынку труда были хуже предварительных прогнозов. В результате индекс доллара (USDIDX) заметно понизился. Кроме всего прочего этому способствовало укрепление евро (EURUSD). Её доля в индексе доллара составляет 57,6%. Сегодня в США не будет важных макроэкономических показателей. Однако состоится пресс-конференция региональных директоров ФРС, которые могут повлиять на валютный курс. Нарайана Кочерлакота выступит в 18-30 CET и Чарльз Плоссер в 19-45 CET.



Члены Управляющего совета ЕЦБ Эвальд Новотны и Ив Мерш высказали мнение в понедельник, что значительное монетарное стимулирование европейской экономики в настоящее время не является насущной необходимостью. По их словам, между намерениями начать количественное смягчение и конкретными действиями лежит долгий путь. Валютный рынок отреагировал на такие заявления ростом (укреплением) курса евро. Между тем следует отметить, что в новых планах ЕЦБ - увеличение инфляции до 1,7% к концу 2016 года и сохранение её чуть ниже 2% длительное время. Мы полагаем, что для этого банку всё же придется использовать монетарные меры. Помимо денежной эмиссии он может снизить учётную ставку, которая сейчас составляет 0,25%.

В любом случае, любые действия ЕЦБ по увеличению инфляции могут способствовать ослаблению курса евро. Весь вопрос в том, когда он перейдет от слов к делу. Напомним, что очередное заседание Европейского центрального банка состоится 16 апреля. На этой неделе значимая экономическая информация по евро выйдет только в четверг и пятницу.

Японская иена (USDJPY) продолжила укрепление (снижение на графике). Как и ожидалось, Банк Японии не стал увеличивать объемы денежной эмиссии для выкупа японских государственных облигаций. Отметим, что данная политика называется количественным смягчением и её осуществляли лишь четыре основные страны в мире: США, Великобритания, Евросоюз и Япония. Нынешний лимит Банка Японии составляет 60-70 трлн. иен в год (\$582-679 млрд.).

Британский фунт (GBPUSD) и канадский доллар (USDCAD) оба вчера укрепились при отсутствии значимых экономических новостей. Инвесторы позитивно отреагировали на итоги референдума о независимости канадской провинции Квебек. Они полагают, что референдум о независимости Шотландии от Великобритании также ничем не закончится. Сегодня в Канаде в 13-15 и 13-30 СЕТ выйдут данные по рынку недвижимости. В Великобритании в 9-30 СЕТ объявят показатель промышленное производство. Мы полагаем, что все предварительные прогнозы являются негативными.



Австралийский доллар (AUDUSD) продолжил укрепляться и обновил максимум более чем за четыре месяца. Между тем сегодняшние макроэкономические данные, как и ожидалось, были нейтральными. Индекс условий для ведения бизнеса вырос, а индекс деловой уверенности понизился до минимума за восемь месяцев. Завтра утром в 1-30 и в 2-30 СЕТ в Австралии выйдут более важные экономические данные: индекс уверенности потребителей и показатели по ипотеке за февраль. По нашему мнению, предварительные прогнозы являются умеренно негативными и даже могут способствовать коррекции австралийского доллара. Однако каких то, глобальных движений курса мы сейчас не ожидаем, так как ещё более значимые австралийские показатели появятся в четверг.



Китай одобрил импорт кукурузы (Corn) из Бразилии с начала текущего месяца. Мы не исключаем, что это может слегка понизить её стоимость на мировом рынке. Напомним, что Китай забраковал 1 млн. тонн американской генномодифицированной кукурузы, что увеличило его спрос на обычное зерно из Аргентины и Таиланда. Поставки из этих двух стран были разрешены ранее. Как ожидается, китайский импорт в сезоне 2013/2014 годов увеличится до 7 млн. тонн с 3 млн. тонн сезоном ранее. Из этого объёма США хочет поставить 4 млн. тонн. Бразилия является вторым в мире после США производителем кукурузы и собирается отправить на экспорт 20 млн. тонн зерна в этом сельскохозяйственном сезоне, а общий урожай прогнозируется на уровне 80 млн. тонн. То есть пока недостатка кукурузного зерна в мире не ожидается. Напомним, что завтра в 18-15 CET выйдет ежемесячный обзор Министерства сельского хозяйства США (USDA) в котором будет прогноз основных показателей по кукурузе, пшенице (Wheat) и сое (Soyb). По нашему мнению, наиболее интересными могут быть данные по запасам сои прошлогоднего урожая. Участники рынка не исключают их снижения, что может способствовать росту котировок. Ранее Китай одобрил покупку трансгенной сои содержащей ген Intacta RR2 и приобрел её значительный объём в США. Кроме этого, USDA может снизить прогноз урожая пшеницы из-за плохих погодных условий. В таком случае, это также может стать позитивом для её котировок.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**